
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 19° Sessão Ordinária de 2017 — 08/05/2017 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência 

e Imprensa! Plenário Vereador Lio Cabral, 0$ de maio de 2017. Não havendo 

número legal, suspendo a presente reunião por 15 minutos de acordo com o 

Regimento Interno para aguardar a chegada dos demais vereadores. Havendo 

número legal, declaro aberta a 19' Sessão Extraordinária do 10  Período 

Legislativo de 2017 da Cámara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de 

Deus todo poderoso e convido o Vereador Lucas a fazer a leitura da Bíblia. 

Vereador Lucas Dutra dos Santos: Boa tarde Presidente, Vereadores 

Imprensa e Assistência. Salmos 2$, versículos 1,2 e 3. Senhor , a ti elevo a 

minha voz: não fiques em silêncio, meu Deus, pois se não me falas, sou como 

quem desceu à sepultura. Escuta a voz de minha súplica quando te peço ajuda. 

Quando elevo as mãos para teu santo templo. Presidente: Convido o vereador 

Lucas a proceder com a leitura dos documentos. Vereador Lucas: Indicação 

n'61/2017 vereador Rogério solicita iluminação, saneamento e asfalto na Rua 6 
d 

Rua 1, Bairro Campo Lindo. Indicação 11'62/2017 vereador Rogério solicita 

iluminação, saneamento e asfalto da Rua 1S, Bairro Peixoto e Rua João Pedro 

Melo, Bairro Boa Esperança. Indicação n'63/2017 vereador Hugo solicita junto 

a secretaria de obra saneamento básico, asfalto e iluminação nas Ruas 37 e 39, 

Km 39, Bairro Campo Lindo. Indicação n'64/2017 vereador Hugo solicita 

saneamento básico, asfalto e iluminação nas Ruas Roque Paulino, km 39 e na 

Rua Benedito de Oliveira, Bairro Vera Cruz. Indicação n°65/2017 vereador 

Bruno solicita reforma e recuperação do asfalto da Rua P e a continuidade do 

asfalto na mesma rua e a reforma da Rua N na questão de iluminação e poda de 

arvores. Indicação n"66/2017 vereador Bruno solicita saneamento básico, asfalto 
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e iluminação na Rua N e Rua V. Indicação n°67/2017 vereador Professor Ivan 

solicita Secretaria de Serviços Públicos para a revisão de toda parte elétrica da 

praça do km 42, substituição da tela de proteção da quadra, substituição das 

balizas de suporte das tabelas de basquete, pintura cio piso da quadra, 

manutenção e pintura dos brinquedos. Indicação n°68/2017 vereador Professor 

Ivan solicita junto a secretaria competente a dragagem de toda extensão do canal 

paralelo a Avenida Eris Nunes Duarte, bem corno seja realizado serviços de 

pinturas e colocação de brinquedos e iluminação na Praça do Canto do 

Sabão,km 42, Bairro Parque Jacimar. Requerimento n'139/2017 vereador 

Anderson solicita iluminação, saneamento básico e pavimentação na Rua José 

Lourenço do Nascimento, localizado no Bairro Boa Esperança. Requerimento 

n'140/2017 vereador Anderson solicita iluminação, saneamento básico e 

pavimentação na Rua Julio Teixeira, antiga Rua Girassol, km 41, Bairro Jardins.. 

Requerimento n°141/2017 vereador Professor Lucas solicita a secretark 

competente a manutenção da Escola José de Abreu. Requerimento n°142/2017 

vereador Professor Lucas solicita reforma, ampliação e climatização da Escola, 

Municipal Crizanto Dias o retorno do laboratório de informática. Presidente: 

Obrigado vereador! Passaremos a ordem cio dia e convido o vereador professor 

Lucas a fazer a leitura dos documentos para a votação. Vereador Lucas: 

Indicação n061/2017 vereador Rogério solicita iluminação, saneamento e asfalto 

na Rua 6 e Rua 1, Bairro Campo Lindo. Presidente: Indicação n°61/2017 de 

autoria do vereador Rogério está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. A indicação n° 61/2017 está aprovada. 

Vereador Lucas: Indicação n°62/2017 vereador Rogério solicita iluminação, 

saneamento e asfalto da Rua 18, Bairro Peixoto e Rua João Pedro Melo, Bairro 

Boa Esperança. Presidente: Indicação n'62/2017 de autoria do vereador 
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Rogério está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão.. indicação n° 62/2017 está aprovada. Vereador Lucas: Indicação 

n'63/2017 vereador Hugo solicita junto a secretaria de obras saneamento básico, 

asfalto e iluminação nas Ruas 37 e 39, Km 39, Bairro Campo Lindo. 

Presidente: Indicação n°63/2017 de autoria do vereador Hugo está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A 

indicação n° 63/2017 está aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°64/2017 

vereador Hugo solicita saneamento básico, asfalto e iluminação nas Ruas Roque 

Paulino, km 39 e na Rua Benedito de Oliveira, Bairro Vera Cruz. Presidente: 
11 

,i}1Indicação n°64/2017 de autoria do vereador Hugo está em discussão. Emi 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A indicação n° 64/2017 \! 
i 

está aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°65/2017 vereador Bruno solicita. 

reforma e recuperação do asfalto da Rua P e a continuidade do asfalto na IlleS11121, 

rua e a reforma da Rua N na questão de iluminação e poda de arvore 

Presidente: Indicação n°65/2017 de autoria do vereador Bruno está em 	.,. 

discussão. Em Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A 

indicação n° 65/2017 está aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°66/2017 

vereador Bruno solicita saneamento básico, asfalto e iluminação na Rua N e Rua 

V. Presidente: Indicação n°66/2017 de autoria do vereador Bruno está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A 

indicação n' 66/2017 está aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°67/2017 

vereador Professor Ivan solicita Secretaria de Serviços Públicos para a revisão 

de toda parte elétrica da praça do km 42, substituição da tela de proteção da 

quadra, substituição das balizas de suporte das tabelas de basquete, pintura do 

piso da quadra, manutenção e pintura dos brinquedos. Presidente: Indicação 

n°67/2017 de autoria do vereador Professor Ivan está em discussão. Em votação. 
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Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A indicação n° 67/2017 está 

aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°68/2017 vereador Professor Ivan 

solicita junto a secretaria competente a dragagem de toda extensão do canal 

paralelo a Avenida Eris Nunes Duarte, bem como seja realizado serviços de 

pinturas e colocação de brinquedos e iluminação na Praça do Canto do 

Sabão,km 42, Bairro Parque Jacimar. Presidente: Indicação n°68/2017 de 

autoria do vereador Professor Ivan está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. A indicação n° 68/2017 está aprovada. 

Vereador Lucas: Requerimento n'139/2017 vereador Anderson solicita 

iluminação, saneamento básico e pavimentação na Rua José Lourenço do 

Nascimento, localizado no Bairro Boa Esperança. Presidente: Requerimento n 

139/2017 de autoria vereador Anderson. Está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n° 139/2017 está 

aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n'140/2017 vereador Andersoi 

solicita iluminação, saneamento básico e pavimentação na Rua Julio Teixeira, 

antiga Rua Girassol, km 41, Bairro Jardins. Presidente: Requerimento n 

140/2017 de autoria vereador Anderson. Está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n° 140/2017 está. 

aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n'141/2017 vereador Professor 

Lucas solicita a secretaria competente a manutenção da calçada Escola José de 

Abreu. Presidente: Requerimento n° 141/2017 de autoria vereador Professor 

Lucas. Está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Requerimento n° 141/2017 está aprovado. Vereador Lucas: 

Requerimento n'142/2017 vereador Professor Lucas solicita reforma, ampliação 

e climatização da Escola Municipal Crizanto Dias e o retorno do laboratório de 

informática. Presidente: Requerimento 11° 142/2017 de autoria vereador 
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Professor Lucas. Está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Requerimento n' 142/2017 está aprovado. Vereador 

Wagner: Pela ordem presidente! Presidente: Com a palavra vereador 

Waguinho do Emiliano. Vereador Wagner do Emiliano: Gostaria de fazer um 

requerimento verbal. Presidente: Todos concordam? Aprovado o requerimento 

verbal do vereador Waguinho do Emiliano. Vereador Wagner: solicito ao 

poder Executivo cópia de todas as publicações de decretos municipais do 

exercício de 2017. Presidente: O nosso procurador fará esse requerimento e 

enviara ao poder Executivo. Vereador Wagner: Pode por em votação 

presidente? Presidente: Todos concordam com o pedido verbal do vereador 

Waguinho do Emiliano. Aprovado o requerimento verbal do vereador Waguinho 

do Emiliano. Vereador Wagner: Obrigado Presidente! Presidente: Algum 

vereador quer fazer o uso da palavra? Vereador Wagner: Eu vou fazer 

presidente! Presidente: Com a palavra vereador Waguinho do Emiliano. 

Vereador Wagner: Boa tarde Vereadores, Assistência e Imprensa! Gostaria de 

fazer uma revindicação para o pessoal do Jardim Maracanã, fizemos unia 

promessa para o secretario de segurança pública, uma solicitação no gabinete 

que o prefeito estava presente na campanha. Colocar uma cabine da Policia 

Militar na entrada do Jardim Maracanã. Vários assaltos estão ocorrendo no final 

de semana. A comunidade de Seropédica hoje está passando por um momento 

muito difícil. Só neste final de semana foi furtado mais de 5 carros só no 

município de Seropédica. Eu como vereador vim trazer na plenária isso e 

informar está casa que irei encaminhar oficio ao 240  Batalhão. O policiamento 

no município de Seropédica. A implantação imediata do Batalhão na Piranema, 

aonde o governador veio em nosso município e prometeu a população de 

Seropédica. Irei encaminhar um oficio ao Poder Executivo que faça um 
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convenio imediato com a Policia Militar para o policiamento do PROES ao qual 

já existia no governo do Martinazzo. Hoje, no mês de maio o poder Executivo 

ainda não efetuou o convenio com o PROES. Recebi algumas reclamações 

durante a manhã de hoje do SEMI que não está funcionando hoje no município 

de Seropédica. Alguns ônibus não estão cumprindo a função nas Escolas Paulo 

Freire e na Panaro Figueira. Foi a reclamação que eu recebi. Informa essa casa e 

a comissão de educação. Pedir ao presidente da Comissão de Finanças que 

marque a reunião. Preciso analisar junto com Vossa Excelência os projetos de 

lei. Só isso! Presidente: O presidente da Comissão de Finanças é o vereador 

Hugo. Com  a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Senhor presidente! A 

respeito da Comissão. Essa semana até quarta feira eu darei uni posicionamento 

para a reunião da comissão. Irei convocar aqui em plenário. Presidente: Mais 

algum vereador a fazer o uso da palavra? Vereador Anderson de Medeiros: Eu 

presidente. Presidente: Com a palavra vereador Anderson de Medeiros. 

Vereador Anderson: Boa tarde presidente, demais colegas que compõe está 

casa, imprensa, plenário. Eu pedi a palavra para homenagear, parabenizar o 

efetivo da 24° CIA aqui de Seropédica. Os Policiais Militares segundo o 

Sargento Edson 65828, Sargento 63067 Adriano, terceiro Sargento 7%75. 

Wagner, CBPM 85607 Soares. Esses policiais no ultimo dia 5 fora 

homenageados na sede do 24' Batalhão como os melhores do primeiro trimestre 

aqui da companhia que cobre nossa cidade foram os que desempenharam de 

forma satisfatória a sua função. Com  certeza os outros colegas também tem 

desempenhados com toda a dificuldade que a policia Militar vem passando, com 

toda dificuldade que esses policiais vem enfrentando sem o décimo terceiro. 

Seus vencimentos atrasados. O estado está em calamidade. Esses 4 policiais que 

trabalham aqui dentro de Seropédica desempenharam a sua função e continua a 
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atender a população.  Eu não poderia deixar passar em branco, não poderia 

deixar de parabenizar esses colegas. Muito obrigado! Muito obrigado a eles pelo 

serviço prestado em nossa cidade. Presidente: Mais algum vereador a fazer o 

uso da palavra? Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Eu só gostaria 

de parabenizar os Rubro Negros, a grande Nação Rubro Negra. Eu não poderia 

deixar de citar o grande titulo. Teve gente que torceu contra, mas faz parte. 

Parabenizar a grande nação Rubro Negra pelo campeonato Carioca. 

Presidente: Mais algum vereador a fazer o uso da palavra? Vereador Nando: 

Pela ordem senhor presidente! Presidente: Com a palavra vereador Nando. 

Vereador Nando: Só lembrar o colega Anderson que foi conversado uma 

aposta que você fez, pra você não esquecer de pagar o que você deve. Está no 

prazo ainda. Vereador Anderson: Faz parte. Vou honrar o que foi tratado. 

Presidente: Estiveram aqui presente os seguintes vereadores: Dedo', Rogério, 

Bruno, Ivan, Huguinho, Waguinho, Lucas, kguinaldo Luis, Nando e Anderson. 

Não havendo mais nenhum vereador a fazer o uso da palavra, encerro a presente 

reunião. Marcando a próxima sessão para o dia 10 de maio do ano corrente às 

14:00h. Obrigado! Boa tarde! 
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